

Rozhodně proti rozvracečům

Pracující PREROVSKÝCH STROJÍREN: Dvacátý osmý říjen je pro každého poctivého občana naší socialistické vlasti nejen výročí vzniku republiky, ale také Dnem znárodnění, dnem federativního uspořádání republiky.

Nesouhlasíme, aby protinárodní, protisocialistické živly zneužívaly těchto výročí, významných pro český a slovenský národ, proti dalšímu socialistickému vývoji. Plně podporujeme opatření na ochranu pořádku v našem státě. Jsme proti tomu, aby nám různí zaprodanci a přisluhovači imperialismu rozvraceli společnost. Jsme pro socialistickou demokracii a další rozvoj naší socialistické vlasti, která nyní potřebuje ukázněný přístup k plnění všech úkolů. K tomu i my zaměříme svou aktivitu. Budeme se řídit gottwaldovským heslem Republiku si rozvracet nedáme.

Rada brigád státního podniku PARTEX, Nová Včelnice, závod 01, okres Jindřichův Hradec: Odsuzujeme snahy určitých sil narušit pořádek v naší společnosti. Pracující našeho podniku mají upřímnou snahu splnit celoroční úkoly. Nedají si narušit atmosféru klidu a pořádku a žádají rozhodný postup proti rozvracečům republiky.

Účastníci zasedání OV KSČ, Český Krumlov: Vznik samostatného československého státu znamená historický přelom v životě Čechů a Slováků. Právem ho považujeme za významný mezník v našich dějinách, protože je symbolem naší státnosti a národní celistvosti.

Je na každém z nás, jakým obsahem naplníme nové stránky dějin, jak urychlíme sociální a ekonomický rozvoj, jaký bude náš odkaz příštím generacím. Nyní je třeba činů. Velkých i malých, činů v zájmu naší socialistické vlasti. Navazujeme na to, co bylo vždy naší devízou — na práci aktivních a uvědomělých lidí. Pro svou práci však potřebujeme klid, spokojenost a pořádek.

Proto odsuzujeme neodpovědné pokusy některých protisocialisticky zaměřených skupin a jednotlivců o zneužití procesu demokratizace a 70. výročí vzniku Československa k protistátním a protisocialistickým provokacím. Odsuzujeme pokusy znevažovat mezi našimi občany a zejména mládeží dosažené výsledky, znevažovat politiku naší komunistické strany a socialistického státu. Plně podporujeme opatření směřující k zachování klidu a pořádku, k ochraně vytvořených socialistických hodnot, a očekáváme, že vláda ČSSR a další odpovědné orgány nepřipustí narušování naší mírové práce.

OTA HANDL, Bruntál: Píši v souvislosti s rušivými protisocialistickými akcemi v Praze. Co se to, prosím vás, pořád někomu na Západě snažíme vysvětlovat a zdůvodňovat, když jde o naše oprávněné zákroky proti skupinám výtržníků a nepřátel našeho socialistického zřízení? Jsem toho názoru, že proti takovým nepřátelským akcím je třeba vystoupit energicky již v době příprav provokací. K tomu je však zapotřebí plné podpory Bezpečnosti od odpovědných stranických a vládních činitelů.

V západních zemích, když policie zakročí proti demonstracím, mírovým pochodům apod., se nás přece také neptají, co si myslíme o způsobu jejich zákroků. Cožpak nejsme suverénním státem, cožpak se někteří naši lidé nedokáží zbavit pocitu »malosti«?

Jsem přesvědčen, že náš lid, který přijal zákony na ochranu svého socialistického zřízení, musí důsledně vyžadovat jejich plnění. Jinak by to byl projev slabosti.